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78% москвичей уверены: главная опасность для экологии города -
автотранспорт
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Всероссийский центр исследования общественного мнения опубликовал оценку экологической
ситуации Москвы.

На сегодняшний день, экологическая проблема города занимает 3-е место в списке насущных.
Большей всего жителей столицы беспокоит ситуация с мигрантами.

В исследовании приняло участие 2 700 жителей города. Из них только 18% интересуются состоянием
окружающей среды постоянно, 7% – не интересуются проблемами экологии и 75% – специально не
интересуются, но обращают внимание на информацию. 

55% жителей считают экологическую ситуацию удовлетворительной.

11% оценивают ее как хорошую.

34% дают негативную оценку.

Экологией района довольны 80% москвичей.

78% опрошенных считают, что главным негативным фактором, влияющим на экологию Москвы,
являются выхлопные газы.

44% считают, что на экологическую обстановку в городе влияет загрязнение Москвы-реки и ее
притоков.

Вред от производственной деятельности признали 40% респондентов, и только 29% уверены, что
свалки представляют опасность для экологии Москвы. 

При этом 45% москвичей считают, что улучшить экологию можно с помощью переработки мусора.

37% – с помощью увеличения площади зеленых зон.

26% предложили запретить продажу низкокачественного топлива, несоответствующего стандартам
Евро-5. При этом 42% горожан ничего не знают о топливе Евро-5.
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